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DIVISION OF RECORDS AND REPORTING (SIMMONS) I[[ f,'ﬂpy
DIVISION OF COMMUNICATIONS (JOHNSON)

~DOCKRT NO.  910178-TC INITIATION OF SHOW CAUSE

PROCEEDINGS AGAINST ARDAN COMMUNICATIONS FOR VIOLATION OF

RULE 25-24.520, 1990 ANNUAL REPORT REQUIREMENT AND RULE
25-4.043, RESPONSE REQUIREMENT.
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Ardan Communications has complied with the requirements set
forth in Order No. 25091. No further action remains ip-t

therefore, we respectfully request this docket bg
earliest convenience.
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APP e
CAF e

]
CMU e Dl

o 7{ P
7Y J— S\?
LEG ssamscian ’

LN e

DOCUMENT NUMBER-DATE
10686 OC 25 18I
‘PSG—RECORDS/REPom NG




I T : . Lé oy /‘.

BEFORE THE FLORIDA PUBLIC SERVICE COMMISSION

In re: Initiation of show cause ) DOCKET HO. 910178-TC
proceedings against ARDAN COMMUNICATIONS ) ORDER NO. 35091
for violation of Rule 25-24.520, ) ISSUED: 9/23/91
Annual Report Requirement. )

)

The following Commissioners participated in the disposition of
this matter:

THOMAS M. BEARD, Chairman
SUSAN F. CLARK '
J. TERRY DEASON

BETTY EASLEY DEPOSIT TREAS. REL. DATE
C’/3 , 0ci 22 '9Y
FINAL ORDER RESOLVING
SHOW CAUSE PROCEEDINGS

BY THE COMMISSION:

Ardan Communications - (Ardan or the Company) has been a
certificated pay telephone service (PATS) provider since August 8,
1989. As a certificated PATS provider, Ardan is subject to our
jurisdiction.

On May 2, 1991, we issued Order No. 24468 requiring Ardan to
show cause why it should not be fined $250 for failure to file an
Annual Report for 1990 as required by Rule 25-24.520, Florida
Administrative Code. Order No. 24468 also provided that if Ardan
elected to cancel its PATS certificate, no fine would be imposed.
Finally, Order No. 24468 provided that if Ardan failed to file a
timely response, its certificate would be canceled and this docket
closed.

On May 14, 1991, Ardan filed a response to Order No. 24468.
In its response, Ardan indicated that it had failed to file its
1990 Annual Report because of an oversight and that the Company had
Gought t.o corroct this ovarsight by late filing the report on
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